

ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОСЛЕДСТВИЯ ПАНДЕМИИ КОРОНАВИРУСА ДЛЯ РОССИИ И МИРА В ЦЕЛОМ



Презентацию подготовила студентка Гму/б-19-1-о
Шпак Арина Васильевна

По оценкам различных экспертов, последствия коронавирусной эпидемии не сулят нашей стране ничего хорошего. Находясь не в лучшем состоянии на сегодняшний день, экономике России придется пережить еще один серьезный удар.



КОРОНАВИРУС КАК "СПУСКОВОЙ РЮЧОК" КРИЗИСА

- Экономисты во всем мире продолжительное время предсказывали глобальный циклический экономический кризис, предпосылкой для которого была перекапитализация рынков.
- Пандемия коронавируса, считают экономисты, стала триггером экономического кризиса в мире.



Последствия коронавируса 📢 для России

- ❑ Одним из последствий коронавируса для России станет отток капитала.
- ❑ Еще одно последствие - это изоляция, следствием которой является ограничение передвижения товаров и людей.
- ❑ Также нашу страну ждет последствие, считающееся уникальным - это высочайшая степень неопределенности, из-за которой бизнес лишен возможности строить какие-либо планы.
- ❑ Снижение ВВП
- ❑ Падение цен на нефть.



СОЦИАЛЬНЫЕ И ПОЛИТИЧЕСКИЕ ПОСЛЕДСТВИЯ КРИЗИСА

- крупные социальные проблемы: потери рабочей силы и социального капитала
- долгий период восстановления
- изменения в политике



ЗАКЛЮЧЕНИЕ. ОСНОВНЫЕ ПОСЛЕДСТВИЯ ПАНДЕМИИ КОРОНАВИРУСА ДЛЯ РОССИИ МИРА В ЦЕЛОМ

- -падение ВВП
- -снижение цен на нефть
- - глобальный циклический экономический кризис,
- -отток капитала
- - изоляция, или ограничение передвижения товаров и людей
- -удар по малому бизнесу, бизнесу в целом
- -неопределенность, сильно ограничивающая развитие бизнеса
- -крупные социальные проблемы: потери рабочей силы и социального капитала
- -долгий период восстановления
- -изменения в политике

